

29 ноября 1941 года – день первого освобождения Ростова-на-Дону от фашистских захватчиков. 2021 год – юбилейный. 80 лет прошло со дня этого значимого события. В нашем саду прошли мероприятия, приуроченные к этой дате. Ставшей уже традиционной, прошла встреча с Алексеем Ширяевым. Под гитару Алексей с ребятами спели песни военных лет.

Также мы пригласили видеографа Сергея Севостьянова. Благодаря ему, был создан видеоклип "На безымянной высоте" для участия в фестивале патриотической песни.

Патриотизм надо прививать с раннего детства, пробудить у ребенка чувство любви к Родине, народу, природе России, зажечь искорку любви и интереса к жизни людей в разное историческое время. Важно, чтобы дети хорошо знали и уважали свое прошлое, свои истоки. Мы обязаны помнить о тех, кто, не щадя себя, сражался за Отечество, за мир во всем мире!

[Фото](#)